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           Проверочная работа в первом классе по математике.
1. Сложение и вычитание в пределах первого десятка.
2+2=        6-4=         7+3=      9-2=        5+0=        8-4=       4-0=
6-3=         7+2=        8-5=       6+1=       4-4=         0+3=      1+6=
9-7=         5+3=        2+4=      9-6=         2+3=       1-1=       10-9=
2. Равенства и неравенства. Поставь знаки >, <, =.
3+4 . 9-5            5+3 . 8               3-3 . 8-0                   6+2 . 10-2             1 . 4+4
3-2 . 6-3             4+5 . 2-1            9-9 . 9                       7+2 . 7-2               6-4 . 8-6
3. Знаки меньше, больше или равно.
3 8     8 1       5 5       0 7       9 0           4 6               3 1 
· 4. Задачи на нахождение суммы.
· У Вари было 5 яблок, а у Коли было 3 яблока. Сколько всего яблок было у ребят? 
5. Задачи на увеличение или уменьшение числа на несколько единиц.
· У Васи 9 марок, а у Коли на 3 марки больше. Сколько марок у Коли?
· У рака 10 ног, а у пчёлки на 4 меньше. Сколько ног у пчёлки?
6. Задача на нахождение остатка.
· В вазе было 10 слив. 8 слив съели. Сколько слив осталось?
7. Отрезок. Прямая. Ломаная.
· Начерти отрезок длиной 6 сантиметров.
· Начерти прямую карандашом синего цвета.
· Начерти ломаную карандашом красного цвета.
8. Многоугольники.
· Найди и раскрась четырёхугольник зелёным цветом.
· Найди и раскрась треугольник синим цветом.
· Найди и раскрась шестиугольник жёлтым цветом.
